
 

 

 

CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

PROCÈS-VERBAL 
 

 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 

1.1 Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. Moisan nous fait la lecture et explique l’ordre du jour. 

Il est proposé par Mme Mélody Moody et résolu : 

Que l’ordre du jour soit adopté. 

 

1.2 Lecture et adoption du procès-verbal de la séance du 6 avril 2021 

Il est proposé par Mme Marie-Ève Auger et résolu : 

Que le procès-verbal du 6 avril soit adopté. 

 

1.3 Suivi au procès-verbal du 6 avril 2021 et signature du registre 

Patricia se questionne au niveau de la réinstallation du panier de basket; Pierre-Luc a fait la 

demande et attend une réponse à ce sujet pour savoir si ce sera fait cet été. 

2. Points d’information 

2.1 Accueil du préscolaire 

Pierre-Luc a consulté Nancy Jolicoeur afin de trouver des solutions en lien avec les mesures 

COVID pour préparer l’accueil. Quatre rencontres ont eu lieu avec les parents en ligne et 

dans les prochains jours, il y aura 4 rencontres pour observer les élèves sur Teams. Le 25 et 

28 juin en avant-midi, les parents sont invités à venir faire une petite visite rapide avec les 
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DATE : le 14 juin 2021, 18 h 45 

   LIEU : en rencontre TEAMS  

 

   Étaient présents : 

  Madame Patricia St-Laurent, parent 

  Madame Mélody Moody, parent 

  Madame Marie-Ève Auger, parent 

  Monsieur Serge Picard, parent 

  Madame Sophie Collette, enseignante 

  Madame Sophie Richer, enseignante 

  Madame Isabelle Brodeur, enseignante 

  Madame Nancy Perreault, technicienne au service de garde 

  Madame Mélissa Venne, secrétaire 

  Monsieur Pierre-Luc Moisan, directeur 

 

   Était absente : 

  Madame Geneviève Langelier-Piette, parent 
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enfants pour se préparer pour septembre. Ces rencontres sont d’une durée de 15 minutes et 

nous permettront de remettre de la documentation. 

 

2.2 Calendrier scolaire 2021-2022 

Pierre-Luc nous partage le prochain calendrier scolaire. La rentrée est le 1er septembre 2021 et 

la dernière journée d’école est le 23 juin 2022. 

 

2.3 Organisation scolaire 2021-2022 

Maternelle : 31 élèves (2 classes); 

1re : 18 élèves; 

2e : 37 élèves (2 classes) 

3e : 28 élèves; 

4e : 21 élèves; 

5e : 15 élèves (1 classe multi 5-6); 

6e : 30 élèves (1 classe multi 5-6 et une 6e). 

 

Plan d’effectif personnel : 

T.E.S : 30 heures; 

T.E.S : 15 heures; 

P.E.H : 25 heures; 

6,5 jours orthopédagogie (1 poste 80 %, 1 poste 50 %); 

1 journée orthophonie; 

2 journées de psychoéducation; 

Il n’y aura plus de psychologue présente à l’école; ils vont maintenant se déplacer en fonction 

des demandes puisque nous sommes en manque d’effectif au Centre de services. 

 

3. Points de consultation et de décision 

3.1 Rapport sommaire des finances : Budget provisoire 21-22 (Approuver) 

Pierre-Luc nous présente le budget provisoire pour 21-22 et nous l’explique. 

Il est proposé par Mme Nancy Perreault et résolu : 

Que le rapport sommaire des finances soit approuvé. 

 

3.2 Sorties scolaires (6e année et 4e année) (Approuver) 

Les élèves de 6e année sont allés à l’activité de Canot Kayak le 9 juin dernier au Club de 

canotage à Otterburn Park. Le coût pour l’activité est 200 $ et environ 180 $ pour le 

transport. Cette activité sera payée avec la mesure ‘’Bien-Être à l’école’’. Les élèves de 4e 

année iront au camping de St-Marc le vendredi 18 juin. Un montant de 18 $ est facturé aux 

parents afin de payer l’activité, une partie du transport, l’accès à la piscine et le diner à la 

cantine. 

Il est proposé par Mme Sophie Richer et résolu : 

Que les sorties de canot kayak et de camping soient approuvées. 

 

3.3 Activités de fin d’année (Approuver) 

Les activités proposées auront lieu lors de la dernière journée d’école, en avant-midi le 23 juin. 

Les activités se feront en rotation, chaque bulle-classe ira aux ateliers en alternance. Pierre-Luc 

nous présente le document explicatif des activités qui auront lieu. En après-midi, nous 

soulignons les finissants : avec la haie d’honneur et la remise des certificats. 

Il est proposé par M. Serge Picard et résolu : 

Que les activités de fin d’année soient approuvées. 
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3.4 Budget CÉ 20-21 (Approuver) 

Pierre-Luc nous propose de le dépenser pour les élèves, soit pour les finissants, activités ou 

petites surprises. 

Il est proposé par Mme Sophie Collette et résolu : 

Que le budget du conseil d’établissement 2021-2022 soit approuvé. 

 

3.5 Mode de vie 2021-2022 (Adopter) 

Il est proposé par Mme Mélissa Venne et résolu : 

Que le mode de vie 2021-2022 soit adopté. 

 

3.6 Listes de fournitures scolaires et frais chargés aux parents (Approuver) 

Il est proposé par Mme Isabelle Brodeur et résolu : 

Que les listes de fournitures scolaires et frais chargés aux parents soient approuvées. 

 

4. Période de questions du public 

Mylène propose une campagne de financement : la dictée du directeur. Une belle façon de ramasser 

rapidement et facilement de l’argent pour des projets spécifiques. Le directeur passe dans chaque 

classe, fait une dictée et la famille donne des sous en fonction des mots réussis. Chaque famille peut 

participer en fonction de son budget en donnant ce qu’ils désirent. C’est une belle réussite à vivre 

aux enfants et ils sont contents de faire la dictée du directeur. 

5. Points d’échange 

 

5.1 Correspondance 

 

5.2 Parole à la représentante du Comité de parents 

La dernière réunion a eu lieu la semaine dernière. Ce qui se prépare pour l’année prochaine 

est un changement au niveau des districts. Les options proposées étaient l’abolition des 

districts et nommer 3 parents qui représenteraient ou restructurer les secteurs. Il va donc 

y avoir 3 districts et modifier les secteurs qui seront rassemblés tout en ajoutant un parent 

d’écoles secondaires.  

 

5.3 Parole à la technicienne du service de garde 

Il va avoir du nouveau au service de garde l’an prochain puisque tous les groupes ont été abolis. 

Nous verrons après les affectations si les éducatrices pourront reprendre les postes à des 

Trois-Temps. Il y aura 4 groupes pleins au lieu de 5 cette année en raison des bulles-classe. 

 

5.4 La vie à l’école 

Sophie Collette nous explique que l’école a gagné à un concours suite à l’activité ‘’Gustave et 

compagnie’’. Il a fait des ateliers dans les classes de 2e-3e-4e-5e et 6e année et les élèves ont 

adoré. Nous avons donc remporté pour l’école au complet, une prochaine activité de Gustave 

et compagnie. Stéphane Paradis viendra saluer les élèves et expliquer sa prochaine activité qui 

aura lieu l’an prochain pour tous. Pour les élèves de maternelle et du 1er cycle, ils auront la 

visite de Futés de Nature; cette activité sera la bienvenue. Une petite transition a eu lieu pour 

les maternelles, ils sont allés passer une heure dans la classe de 1re année pendant que les 

élèves de Sophie jouaient à l’extérieur avec Mme Noémie. Lors des journées chaudes, les 

enseignants ont fait beaucoup de pauses à l’extérieur à l’ombre puisqu’il faisait très chaud dans 
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l’école.  

 

6. Représentante de la communauté 

Valérie Rousseau, technicienne en loisirs de la municipalité et représentante de la communauté, est 

toujours absente. 

7. Autres sujets 

 

8. Levée de l’assemblée  

Il est proposé par Mme Mélody Moody et résolu :  

Que l’assemblée soit levée à 20 h 58. 

Patricia St-Laurent      Pierre-Luc Moisan 

Présidente      Directeur 
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